AYKHYELY >TO EMBAAON TPII'ONOY

AIIOXTAYH >HMEIOY AIIO EY®EIA

1.

10.

11.

12.

13.

Na Bpeite v andotocn tov onpeiov M( nud , cuvl) and v gvbeio:
1) €:y=-Xepb
i) €:XoovvO - ynub =2

a) Na Bpebel n andotaon tov onpeiov M(2,-3) amd v gvbeia y= fx+§

B) Na Bpebei n andotaon g apync O tov a&dovev amd v idia gvbeio y= % x+§

Na Bpeite 11¢ e&lomoelc v evbeidv mov diépyoviat amd v apyn O(0,0) Kot anéyovv
ano 1o onueio A(1,2) andotaomn ion pe 1

Noa Bpebel n eElowon g evbeiog € mov diépyetar amd To onueio A(-2,1) kot anéyet amd
™V opyn TOV aEovav 2 Hovadeg

Na Bpeite yia moteg Tuég tov o evbeia € @ (3a-5)x + (a-3)y-4a + 8 = 0 1ooméyel and ta

onueia A(4,-3) ka1 B(3, 2).

Ta onueia A (1, 0) ko B (3, 6) 1canéyovv and 1o onueio I' (- 4, A). Na vrodoyiotein
TIUT TOL A.

Noa Bpebel o onpeio tov dEova Y'Yy mov wanéyel amd v apy TV aEOvmV Kot and TV
evbeio € :4x-3y +24 =0.

Na Bpeite ta onueio g gvbeioag € : X + Y - 2 = 0 mov améyovv amd v gvbeia

{:3x+4y-10 = 0 andctaon iomn pe 2.

Aivovton to onpeio A (4, 2), B (3, - 1) xoun gubeia €: Yy = - 3. Na Bpebel onueio I' tng
evBelag €, wote to Tplywvo ABI va givar 1cookeAES e kopLoT| TO B.

Atvovton ot e€iodoelg 2x-3y+5=0, 3x+2y-7=0 600 mhevp®dV £vOg opBoywviov
TOPOAANAOYPALLOL KoL 1) KOpLET| TOL A (2, -3). Na Bpeite Tic e§lom®oelg Tv 600 GAA®Y
TAELPDV TOL, TIG KOPLOES Kol TO EUPAOGV TOL.

Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov givor TapdAinin Tpog v gvbeia
€: 3X-4y+10 = 0 ko anéyel and 1o onueio M(6, 2) andotaon ion pe 1.

Noa Bpebel 1 e&iomon g evbeiog n omoia diEpyetor and o onueio M(1,2) kot woaméyet
amo ta onueio A(3, 2) kot B(1, 8).

Noa Bpebel 1 e€lowon g gvbeiag mov Tepvd omd 10 Koo onueio TV gvbetdv
€1 X-3y+1=0 a1 €2: 2X+5y-9=0, ka1 oméyel amd v opyn Tov afdvav amdotacn d=2
1
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Noa Bpeite v e€lomon g gvbeiag 1 omoia d1EpyeTan amd To onpeio M(4, 1) kot améyet
ano 1o onueio N(5, 3) andotaon ion pe 1.

Na Bpeite 11g e&lomoelc v evheidv oL givor TopdAANAeS e TV gvbeia
€: 3x-4y+12=0 ko améyovv amnd 1o onueio A (2, 1) amodctaon ion pe 1.

Noa Bpeite to onuela g evbelag & X+y-1=0 mov améyovv amd v evbeia
C: 3x+4y-2=0 andotoon ion pe 2.

No dwta&ete pe @bivovoa cepd Tig amootdoel tov onueiov A (2, 5), B (-3, -6),
I' (-1, 4) amo6 v evbeia 4x-3y=0.

‘Eoto ta onueio A (0, -4) kot B (3, 0). Na Bpebet av vrdpyovv ot eubeieg mov mepvdve
and 10 A kat améyovv omd to B amdotaon: o) d=3, B) v péyiot andotoon, y) d=6.

Na anodeifete 611 1 séicwon: X2+Y*+2Xy-3X-3y+2=0 mapioTével 00 TaPEAANAES
gvbeieg Ko oV cvvéyela va Ppeite to epPaddv Tov tpameliov mov oynuatilovy ot
evBeieg avtég pe tovg AEovec.

Ta onueia A (1, 1), B (2, 2) kon I' (3, - 1) glvar Tpeig KopupEg VO TapaAANAOYPALLLOV.
Noa Bpebovv:

) Ol GUVTETAYUEVES TNG TETOPTNG KOPVPNG TOV

B) ot cuvteTayHEVES TOV KEVTPOL TOV

Y) T0 euPaddv Tov

Ot elomoelg TV TAeLpadV evOg TpLy®voL gival: 3X + 4y - 7 =0, X + y +2=0 ko
2X + 3y - 5 = 0. Znrovvrat:
() Ol GLVTETAYUEVEG TOV KOPLPDV TOV TPLYMDVOL

B) To guPaddv tov

Noa vroroyisOet to pnkog tov Hyovg AA tprywvov ABI 610 omoio A(4,13), B(10,1),
I'(-2,5)

Noa Bpebel 1 e&iomon g evbeiog mov mepvaet amd Ta A (NU®, CLVEO) Kot

B(uo, cuve). Na Bpedei n andotacn tov 0 (0,0) amd ovtiv. (0< w # ¢ < %).

a) Na Bpebei moro and T1g gvbeieg g owoyévelog a2x+y+4)+(x-2y-3)=0 , ac R,
oméyet amd To onpeio M(2,-3) omdotaon ion pe 10

B) Na deiybet 6T Kapio evbeio TG owcoyévelag (2X-y-6)+k(X-y-4)=0 , ke R dev amnéyst
and 1o onueio P(3,-1) andotaon ion pe 3

2
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25.

Ot 800 mhevpég evog opboymviov ABTA, pe A(S, 2), Bpiokovton

navo otic eubeieg pe eflomoelg Y = % X—8 ko y= —% X+2Na

Bpebel to epPaddv tov opboywviov avtov.

[TPOXAIOPIEMOY EEIXQYHY EYOEIAY

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

Noa Bpeite T1¢ gubeieg mov givon mapdAinieg oty gvbeia {: 3X+y-2011=0 xon améyovv
and 1o onueio A(-4,2) andotoomn ion pe 210 .

Na Bpeite t1¢ ev0eieg mov oynuatilovv pe tov GEova 'y yovia 45° kot anéyovy amd 1o
onueio A(2,5) andotaon iomn pe 32

Atveton 1 gvbeia {; X+2y-15=0 kot to onpeio A(3,1):Na Bpeite:
i) TNV amdcTooT TOL oNEiov A amd Vv gvbeia C,
i) Tig evdeieg mov eivan kGPetec ot { Ko améyovv amd o A andotacn ion pe /20

Na Bpeite tic evbeiec mov diépyovion amd to onpeio P(6,5) ko anéyovv amd to onueio
A(3,-1) amdctaon ion pe 3.

Na Bpeite v gvbeia € mov givor TapdAinin oy gvbeia {: 6X-3y-13=0 kot 1canéyet
amo to onueio A(1,-4) ko B(5,2)

Na Bpeite T1g gvbeieg mov diépyovrar and to onpeio P(2,1) kot wcanéyovv amd to
onueia A(1,3) ko B(3,7).

Atvovton o onpeia : A(a ,B) kauB(B-1,2a) ,ue a, B €R yuo o omoia 1oyvet AB = (4,-8)
Noa Bpeite :

i) Toug apBpovg a Kot B

1) T1c evbeieg mov diépyovtor and o onueio P(-2,-3) kot ioaméyovv and to onueio A Kot
B.

AIIOXTAXH ITAPAAAHAON EYOEION

33.

Noa amodeifete 0Tt M amdoToon TV TOpdAANA@v gubelidv, €1: ax+Py+yi=0 xko

72‘

a’ + p°

‘71

€2: ax+Py+y2=0 etvon ion pe: . AVo TAevpég evOG TETPAYDVOL BpioKovTal OTIg

evbeieg pe eglomoelc: 5x-12y-65=0 kot 5x-12y+26=0. No vroloyiotel to gppaddv tov
TETPOLYDOVOV.

3
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Atvovton ot evbeieg €1 2X-y+1=0 kan &2: 3X-4y-1=0. No Bpeite onueio M g €1 mov

anéyxel omd v €2 andotacn ion pe 1 povéda
; , , 2
Noa Bpeite v andotoon Tov evbeldy €1 4X -6y+5=0 o &2 Y= 3 x+1

Noa Bpebotv o1 e€lodoelg Twv gvbeidv, ot omoieg etvan mapdAinieg Tpog TV evbeia

3 . L ,
ey= " X - 2 KO 0mEYOVV Ao AT ArOcTACT ion Ue 2.

Atvovton ot evbeiec €11y = 3X -4 kar g2 1y = 3X + 20. Na Bpebel n e&lcwon g evbeiog

€, 1 omoia amEYEL Ao TG €1, €2 OVTIOTOLY O ATOGTAGELS LLE AOYO N

H o mievpd tetpayovov ABI'A, pe A(2, -1), Bploketar mave otnv gubeia
g: 3X -4y + 20 = 0.Na Bpeite 10 euPfaddv TOL TETPAYOVOL.

Noa vroloyicete 10 euPfadoOv VOGS TETPAYDOVOL TOL 0Toiov 01 S0 TAELPES PpioKovTat
Thvo otig gubeieg € : SX - 12y-60 = 0 kon £ : 5X - 12y + 31 =0.

O1 V0 TAEVPES £VOG TETPAYDVOL Ppiokovial Tavm oTic evbeieg e e§lomoelg
g1:0X+ Py + y1=0 wor &:aX+ By +7y2 =0. Na anodeitete 01t Yo to gpfaddv E tov

2
TETPAYOVOL 1oyveEL E = 0i-v2)°

2 2
o+
i) Na Bpeite v andotacn tev mapdAiniov gvbeidv Tov mapiotdvel ) e&icwon
X% + 2Xy + y?-2x-2y-u? = 0

ii) T o1l Ty TOL WL 1 OMOGTOGT TV Tapamdved gvdeldy sivar ion pe /10 ;

Na Bpeite T1g TYES TOV A, 1L € R Y1 Tic omoieg ot gubeieg €1 @ X + py+1 =0 won

€:2uX + 2y + A =0 elvar mopdAinieg Kot 1 amwdGTOCT TOVS gival ion pe 2J2.

F'EOMETPIKOI TOIIOI-MEXOITAPAAAHAH —AIXOTOMOX

43.

Noa Bpebel 1 e&lomon ¢ pecomapairiniov TV evbeldy €1 @y = g X- 2 Ko

3
g©iy=— xX+4.
2. Y 5

4
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44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

Noa Bpebel 1 e&iomon ™¢ pesomapdAning Tov evbeldv £1: 2X+Yy-8=0 Kot
€2: 4x+2y-8=0

Noa Bpebel 1 e€lowon ¢ pecomapdAAning tov evbeidv €1 y=3X-1 ko
€.y =3x+9

Noa Bpedei 1 e€lowon ¢ pecomapdAAning tov evbeidv: 2x-3y+5=0 kot
4x-6y+9=0.

Noa Bpebel 1 e&iomon ¢ evbeiog mov eivarl pecomapdAInAn TV vdel®V:
a)er - 3X-y+1=0 ko & :-6X+2y-3=0

Ble2:X=4koe:X=-6
Y)eL Yy =X Ko €2 1y =X-3

Noa amodeiEete 011 1 e&icmon g LeEGOTAPAAANAOD TV €OV €1 : aX + By + y1 =0 kot

g2 0X + Py +vy2=0, pue yi#y2 , givarn  ax+py+ Wl ;yz =0.

Hevbeioe:y = 1£X + 3 givon ) pecomapdAinrog dvo evbeldv €1, &2, 01 OTOlEG AmEYOLY

peta&d toug amodotaot ion pe 8. Na Bpebovv ot eEloMoES TV EVOEIDV VTOV.

Atvovton ot evbeieg €11 3X-4y+1=0 ko €2: 8X-6y+5=0.Na Bpeite :

1) T1G £10MGELG TOV SYOTOLOV TOV YOVIOV oV oynuatilovv ot gubeieg €1 ko &2

i) oo, amd Tig TapATAVE S1y0TOUOVS ovTioTolyel otV ofgia Yovia Tov oynpatilovy ot
evbeieg €1 kau €2

Atvovton to onpeta A(3,1) ko B(13,6). Eoto €1 1 gvbeia mov o1€pyetar and to onpeio A
Kot etva TopAAANAN 670 dtdvucpa V= (3,6) kot €2 1 evbeia Tov diépyetar omd Ta
onueia A ko B. Na Bpeite :
I) 115 e&lodoelg TV eVOEIDV €1 Kot €2

il) v andotaon tov onueiov B amd v evbeia 1

iii) Tig d1Y0TOLOVG TV YOVIDY IOV Gynuatilovy ot vbeieg €1 Kot &2

a) No Bpebovv o1 e€l6MoElg TG dtY0TOUOL TV YOVIOV ToL oynpatilovv ot gvbeiec:
€1: 3X-4y+1=0  &2: 5x+12y+4=0
B) Na Bpebei n e&icmon g pecomapdAning tov evbeidv e1: 2X+y-8=0 kot

€2: 4x+2y-8=0
Ot evBeiec €10 (A—1) X+Ay+1—-3A =0k €2: (4—A) X+ (6—A)y—A =0 ¢elvan
mapdAinies. Na Bpeite :

1) Tov ap1Oud A
i) evBeia €3 ,MOTE N €2 VAL EIVOL 1] LEGOTAPAAANAT TOV €1 KOL 2.

Avo apdAinAeg evBeieg anéyovv andotact ion e 8 Kot EYovv Mg LEGOTAPAAANAN TNV
evbeia C: 3x-4y+12=0 .Na Bpeite T1¢ €£16D0EIG TOV EVOELOY AVTOV.

5
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Ot evbeieg €10 AX+(A—12)y—2A =0 war €2: (A—2)X+(A—6)y+3AL+1=0 eivon
mopaAinAes. Na Bpeite :

1) Tov aptOpod A

i) Tov yeopetpikd tomo tev onueiov M yia ta onoia wyvel d(M, g,) = 2d(M, g,).

Oewpovpe ta onueia A(3,2), B(-1,-2) ko I'(5,0). Na Bpeite v e&icmon tng evbeiag
v oty omoia Ppioketor n dryoTOUOG TG Ywviag A Tov tprydvov ABI.

Noa Bpebel 0 yewpetpikodg t1omog Tv onueiwv. Ta omoia loaméyovy ond Tig gvbeieg

3X-2y+4=0 ko 3x-2y+ 6=0.

Noa Bpebel 0 yeopetpucodg 10mo¢ tv onpeimv. ta omoia wsanéyovy and Tig evbeieg

3X-2y+4=0 xor 3X-2y+ 6=0.

Na Bpeite Tov yeopetpkd 16mo tov onueiov M tov emmédov Tmv onoiwv 0 Adyog TV
amocTACEWMV amod TIG evbeiec €1 @ X- 2y = 0 kot &2 : X + 2y = 0 avtictoyo eivan icog pe 2.
Atvovtor ot evbeieg €1: X+ Y =0 kan €21 X- Y- 4 = 0. No Bpeite :

i) T0 onpeio Toung A TV €1 Kat €2 ,

i) Tov yeouetpkd 1010 TV onueiov M 1oV eXEdon TV 0moimv 0 AOYOg TV

amocTAcE®MV Ao TIS evBeieg €1 ko €2 avtioTorya tvat icog pe 2.

No dei&ete 011 o1 ev0gieg AX+(A -2)y=A-1 ka1 (A +2)X+Ay=A TéuvovTon yio. OAEC TIG TIUES

oV AeR. X1 cvvéyeln vo Bpeite ToV YE®UETPIKO TOTTO TOV GNUEIOV TOUNG TOVG

e opBoydvio cvotnua avagopds OXy odivetor to opboydvio OABI , tov omoiov ot
KopuEég A ko I' kivovvtarl otovg Oetikovg nua&oveg OX kot Oy avtictoya Kot sivot
B (a ,B) pe a-p=1. Na dci&ete 6011 N k6O TTOL PEPOLLLE amd TO0 B otnv Al d1épyeTan
a6 otabepd onueio to omoio kot va Ppedel

No amodeydei 6t ekiowon x? — y? — 4y —34% =0 mopiotdvel Vo evbeiec KaOeTeC

peta&d toug. Na Bpebel 0 yeopetpucdg TOTOC TOV oNpeiov TOUNG TV 600 QVTOV
gvbelmv.

Noa amodeiEete 6TL 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV CNUEI®V, TOV OTOI®MV TO TETPAY®VA,
TOV anootaoemVv ond ta onpeia A (3, 2) ko B (- 1, 2) égovv otabepr| dtopopd C
etvon evBeio kdBetn otnv AB.
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EMBAAON TPII'ONOY

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

Aivovtan to onueia A(-2,1),B(3,4) ko I'(1,-6).Na Bpeite 10 epuPaddv tov tprymvov ABT.

No Bpebei 10 eufoadov Tov TeTpamhedpov mov £yl KopLEES To onueia A(l, - 2),B(- 2, 3),
I'-1,-4)xa A (5, 0).

Na Bpeite 10 gpPaddv tov tetpamievpov ABI'A mov €yel kopupég Ta onpeio A(4,2),
B(6,0),I'(1,-2), A(-2,2)

No Bpeite 10 euPadov tov tetpoamiedpov ABI'A ov £xel kopupég ta onueio A(-1,2),
B(2,4),I'(3,-2), A(-2,-1)

Evoc maparinioypdaupov ABI'A ot tpelg kopu@ég tov £xovv cuvtetaypéves (-3,1),(-2,3)
kot (4,-5).No vrodoyicete 10 uPadd TOV TOPAAANALOYPALLLLOV

Noa vroloyicete 10 epfadov tov maparinioypdupov ABI'A, Tov onoiov ot tpelg
KopLEEG eivan o onueia A(- 1, 5), B(S, -3), I'(-2, 3).

Aivovtar ta onueia A(8,3) ko B(6,-1).Na Bpeite onueio I' tov d&ova 'y ,dote 1O

tpiyovo ABI va éxet epadov 7 1. L.

‘Eoto ta onueia A(1,1) ko B(5,5) kou 1 evbeia &: X-2y-1=0.Na Bpebel onueio I' tng
evbeiog € , ®ote o eUPado Tov Tprydvov ABT va gival ico pe 4 t.p.

®ewpovpe ta onueia A(2, 1) kou B(4,5). Na Bpeite onpeio I' g gvbeiog &: 2X —y-1 =0

11010, ®OTE TO EUPaddHV Tov Tprymvov ABI va givar ico pe 4 1.11..

Ocwpovue ta onpeia A(0, 2) xar B(4, 6). Na Bpeite onpeio I' tng evbeioc e:x -2y +2 =0

11010, ®GTE T0 EUPadSV Tov Tprydvov ABT va givar ico pe 4 ...

Aivovton ta onpeion A(1,1), B(-2,2) kan T( L+ 1,A% + 2), xeR

1) Na amodei&ete 01t yia kabe A € R ta onueio A,B,I" amotelodv Kopueég Tprydvov,

. 5

i) No Bpeite yuo moleg Tiéc tov A 1o tpiymvo ABT éyxet eppadov ico pe >

To euPaddv tprydovov ABI eivor 8 t.u. kou ot dvo kopveég touv A kot B €yovv
ovvtetaypéves (1, -2), ko (2, 3) avtiotoiywe. H tpitn xopven tov I' givor onueio g
evBeiag 2x+y-2=0. Na Bpebovv o1 cuvtetaypuéveg g Kopoeng I

Aivetan to onpeio A (2, 1) tov Kaptesiavoy emmédov OXY.

A) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog OA.

7
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78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

B) Na Bpeite v e&iowon g evbeiag (&) mov diépyetar amd To A Ko ivor kaBetn otV
gvbeia OA.

I') H evbeia (¢) téuverl tov dEova XX oto onueio B. Na Bpeite v e€icwon tov Hiyovg
tov Tprydvov OAB mov diépyetan amd TV Kopven A.

A) Na Bpeite 10 gppadov tov tprydvov OAB.

Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov mepvaetl amd to onueio M (2, 3) dtav:

a) To M givau to pésov tov AB 6mov ta A kan B elvar to onpeia oto omoia 1) vbeio
TEUVEL TOVG AEoveg XX kat Yy  avtictorya,

B) Zymuatilel pe toug aEoveg tpiyovo pe eufaddv g .

Aivovtan ot evbeieg €1: X+Yy-2=0 kan &2: 2X-y-1=0.Na Bpeite gvbeiec mov eivat

nopdAInieg oto dtvospa V= (2,2) kot oynpotifouv pe Tig €1 Kot €2 Tplymvo pe

epPpadov 12 t.pu.

Atveton tpiyovo ABI kot €61 M 10 péco g mhevpdg BI'. Av ioydet 611 Bl = (8,4) xan

AM = (4,—3) ,va Ppeite to euPaddv Tov Tprydvov ABI.

Atvovton ta onpeio A(1,-2) kon B(3,4).Na Bpeite tov yeopetpikd 16mo tov onueiov M
TOV €MTEOL ,07TE TO Tpiydvo MAB va €xet eufadov 4 t ..

Aivovtan ta onpeia A(3,-4), B(1,6) kau I'(-5,2).Na Bpeite tov yeopetpikd tOm0 T0OV

onueiov M 1ov emmédov yia To onoia toyvel (MAB) = @ .

Na Bpeite 115 e€lodoelg TV VBV TOL givor TapAAANAES TpOg TNV vbeial
€:2X—3y—12 =0 xon ot omoieg opilovv e Tovg A&oveg Tpiymvo pe epPaddv ico pe
12ty

Noa Bpebel 1 e&iomon ™ gvbeiac,  omoia dépyetar amd to onpeio P(-2, 6) ko
oynuatitel pe toug dEoves tpiymvo pe epPadov 3.

Noa Bpeite 116 e&lomaoelg v evBeidV Tov givar TapdAinies mpog v €: 2X -3y -12=0
Ko o1 omoieg opiCovv pe tovg dEoveg tpiywvo pe eppadov ico pe 12 ..

Noa anodei&ete 6t1 10 guPfaddv E tov 1prymvov, tov omoiov ot mAevpéc Ppickovial mavm
ot1g evbeileg pe eomoelg X = a, Y = P kot Y = AX (0mov A= 0 wou P#Aa), sivon

L (B-i0)
2121

Noa Bpeite 115 e€lodoelc TV gvbeldv, o1 omoieg eivan kdBeTeg Tpog TV gvbeia
€ : 6X-3y+10 = 0 ko oynpatiovv pe Tovg a&oveg Tpiywvo pe epupaddv E = 9.
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88. Na Ppebeln e&lomwon g evbeiog mov diépyetar amd to onpeio M(1, - 4) ko oymuartilet
pe tovg d&oveg tpiywvo pe eppadov E= 1.

89. Na Bpebein e&icwon g evbeiag & mov mTepvdhel amd TV apy TOV aEOVOV Kot
oynuatifet pe v gubeia X+y=3 ka1 tov aova Y’y tpiyewvo gufadov 9 t.p.

90. Na omodeifete 611 M e&icwon 4X? + y>-4xy-8X + 4y + 3 = 0 Tap1oTavEL 3D0 TOPEAANAES
evbeieg Kot 6t cuvérela va Ppeite To gpPaddv tov Tpameliov mov oynuatiovy ot
evbeieg avtég pe Tovg dEovec,.

91. Aivovtou Ta onpeia A(Wg,m)vg) Kot B(avvg,n,u g) pe 6 e (—%,gj.Na Bpeite:

i)V e€iowon g evbeiog AB,

i)ymv TR tov 0 yo v omoia to tpiywvo OAB £yl o péyioto epuPadov.

92. ’'Eoto ta onueia A(1,2), B(-3,4), T(2A+1,-A+1) , Ae R.
)Na derybel 6t oo onueia A , B, T givar kopupég tprycdvov pe otabepd eppadd yia

KkéOe AeR.
ii)Na dei&ete 6T1 T0 onueio I' kveitar Tdve o gvbeia g omoiag va Bpeite v e&icwon
iii)Na Bpeite t0 e R ®date 10 onueio [(2A+1, -A+1) vo anéyel and v opyn TV

a&ovav TV eAdylot andotaon

EAAXIETH ATIOXTAXH ¥HMEIOY EY®OEIAY ATIO X TA®EPO YHMEIO

93. Aivetou n gvbeia £:x+2y-6=0.Na Bpsite :
I) TN pIKpOTEPN ATOGTAGT TOL ATEYEL Eva onpeio Tng gvbeiag € amd v apyn Twv
aovov,
ii) moto onpeio g evbeiag € anéyel ™ pikpdTEPN amdoTaon amd 1o onueio M(2,-3)

94. Aivovton to onueio A(-2,4) ko B(8,-1).
o) Na Bpeite to epufaddv Tov tprydvov OAB ,6mov O n apyn tov aEOVOV.
B) Eoto n evbeia mov diépyetan and ta onueio A ko B .Na Bpeite :
1) v e&iowon g gvbeiog €
i) To10 onueio ¢ evbeiag € améyel ™ wkpoOTEPN andotacn and to onueio I'(5,3).

95. Oswpovpe to onueio M(A-4,31-2) ue A eR
1) Na amodei&ete 0Tt yia T1g S1GpopeC TIHES TOL A To onueioa M kvovvtal o€ gvbeia €
g omoiog vo Ppeite v e&icmon
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i) Na Bpeite v eddyrot andotacn mov anéyel évo onueio g evbeiag € amd v apyn
TOV aEOVOV.

96. Ot evbeieg e1: AX+H(A -1)y-5=0 o e1: (A +1)X-(A +4)y-15=0 givon kéBeteg. No Bpeite:
i) Tov ap1Oud A
1) To onueio TOUNG TV EVOELOV €1 KOt €2
iii) v ehdyrom andotacn mov anéyel £va onueio g evbeiag €1 oamd TV apyn TV
a&ovov ,kabdg kat moto gival to onueio avto.

97. Alvetoun gubeia €: :3X-y+0=0,ue o €R,kon ta onpeio A(4,2) kou B(-7,-1),ta omoia
OTEYOVV OO TNV € AMTOGTAGELS 2\/5 kol 10 avtiotouyo.
1) Na Bpeite tov apOuo o
i) Av I eivar t0 onueio Topng g gvbeiog € pe tov dova y'y ,va Bpeite 10 eufoadov
tov Tpry®vov ABI.
iii) Na Bpeite mo10 onueio g vbeiog € amEyeL T PIKPOTEPT ATOGTACT OO TNV APYN
TOV 0EOVOV.
YNAYAXTIKA OEMATA

98. Ativovton ta onueia A(2,3),B(5,0) kot ['(A-6,5),ue AeR ,yia ta omoia 1oy0eL 0T
AB-AI' =-35. Na Bpeite :
1) Tov apOud A
i) v andotoon Tov onueiov I' and v evbeio AB
iii) T1c gvbeieg mov diEpyovTo amd To onueio A kat waméyovy amd ta onueio B kot I
99. OvmapdAiniec evBeieg € 1Y =AX+A Kot €, 1Y =AX+2 anéyovv andotacn ion pe 1.
a) Na Bpeite tov apOuod A
B) Na Bpeite 1t pecomapdAAnin tov €1 Kol €2

v) 'Ectm €3 1 evBeia mov diépyetor amd 1o onueio A(4,2) Kot TEUVEL TNV €1 G oNueio pe
tetunuévn 7.Na Bpeite :

i)V e&iowon tng evbeiog €3
11)T1¢ d1Y0TOHOVE TV YOVIDY TTOL Gynpotilovv ot evbeieg e2ka €3,

100. Orevbeieg g :AX+(A—4)y+2=0 ko &, : (A-D)x+(3-A)y—3=0¢ivon kabeteg .Na
Bpeite :
1) Tov ap1Oud A

i) Tig evbeieg mov diépyovrar oo to onueio P(2,-1) ko oynpoatilovv pe Tig g1kt €2
Tpiyovo pe epfadov 1 T.pu.

101. Aiveton tpiyovo ABI pe I'(-2,-1),6t0 omoio | mievpd AB Bpioketon Tdvem otnv gubeia
pe e€lowon 2xX+y—10=0 ka1 to Vyog AA Bpioketon Ttdvem oty gvbeia pe e€icmon :
X+3y—15=0 .Na Bpeite :

1) TIC GLVTETAYUEVES TNG KOPLENG A
i) 11¢ e€lomoeic tov mievpov Al kot BT
10
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102.

103.

104.

105.

i) T1c ovvtetayuéveg g kopven g B
1) T0 euPadov tov tprydvov ABT.

Y& kaptectlavo eminedo OXY 1 eéicmon svbeiog (2A2H+A+1)X-(A2-A+1)y-(A421)=0, 6mov
1e{0,1,2,3....,19}, maprotdvel mopeio 20 TAoimv mov katevBuvoviol 6€ KATo1o Audvi.
a) Na Bpebei n 6éon tov Mpavio,

B) Avoktd Tov Apaviov oto onpeio (1, 2) vedpyetl eapog mov dev Aesttovpyel. Na
e€etdoete av VILAPYEL TEPIMTMOT KATO0 0d To TAOIO VO GLYKPOLGTEL [E TOV PApO,

v) Na e€etdoete av kamoto and to 20 mhoio Kveiton TopdAinia pe piKpd GKAPOG TOL

Kvelton oty 1010 TEPLOYT KOl TOL 0TTO10V 1) Topeia divetal amd v eElcmon):
11x-3y-22=0.

Ymv  @woAn  tov Moafnpotikov ot dpouor  mov  €youvv  elowon:
BAH1)X+2(A-1)y+7A+5=0, TepVvoDV 0md TV TAOTEIR TG YVOONG,
i) Na dei&ete 611 o1 dpopot g e&iomwong (1) eivon evbeieg V AeR kot va Bpeite T1g
OLVTETAYILEVES TG TATEl0g TG Yvdong (N mhateia Bewpeitar og onpeio),

i) Na Bpeite tovg dpopove g e&iowong (1) mov givor mapdAiniot 6tov XX,

iii) Av 0 dpopog Twv cuvavincewv £xet e&icwon g popeng (1) ko eivar kabetn oV
evbBeia €: 2X-y+1=0, va Bpebel n e&icmon Tov OpoHOL AV TOV.

"Eva ynmedo modoceaipov gival torobemuévo oto eninedo XOy £to1 dote N pecaio
ypopun va gtvon tunpa g evbeiog €: 4X-3y+10=0. Av to onpeio Tov Tévartt onv pio
mepLoyn, Exel cvvretaypéveg (20, -20) torte:

i) No Bpeite T1g cuvtetaypéveg Tov onueiov Tov yivetar n Evapén tov aydva,

i) No Bpeite T1¢ GLVTETOYUEVES TOV GNUEIOV TOV TEVAATL 6TV GAAN TEPLOYN.

O1 ovvtetaypéveg evog mhoiov kdbe ypovikn otiyun eivon IT (2t+20, t+40), t>0. To
mhoio Eexva amo to Apdvi A v ypovikn otryun t=0 pe tpoopiopd mpog to Apdvt O,
omov O gtvou n apyn TV aEOVOV TOL KAPTESLAVOD EMUTEOV.

o) Na BpebBovv ot cuvtetaypéves tov A,

B) Na Bpebei n amdcToon twv d00 Mpovidv,
v) Elvatl oot n mopeio Tov mAoiov 6g 6YEoN e TOV TPOOPIGUO TOL,

0) ITowo onueio g mopeiog Tov mhoiov améyel and TV TEMKO TPOOPIGUO TNV
UIKPOTEPT QITOCTOCT| KO TOL0L VAL ALTY);

106. Xe évav aydvo avtokivitemv 600 Kivntd Ppiokovtot kaOe ypovikn otiyun t ota onueio

K1 (t, t+4), Ko (1-2t, t+1), t>0.
a) No Bpebei n amdcTOon TOV 600 KIVIITOV TNV YPOVIKN oTiyun t=2,
11
EINIIMEAEIA IIATXIMAYX AHMHTPHX



B) Na BpebBovv o1 e£16M0ELS TV YPOUUOV TAVED GTIS OTOIES KIVOUVTOL TOL dVO KIvNTdL,

v) Tnv ypovikn otrypn t=1, va Bpebei n andotacm tov K1 and v tpoyid tov Ko.

OEMATA EEETAYEQN

107. Atvovton ta onueio A(8,0) ko B(0,4) tov Kaptesiavoy emmédov OXY.
A) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov opileton amd v apyn Tov aEévev O
Kol TO0 pEco A tov Tunquatoc AB.

B) Na Bpeite v e€lowon g evbeiag (&) mov diépyetan amd To onueio A kot
elvar kaBetn oy gubeia OA.

I') 'Ecto tuyaio onueio g mapoandve gubeiag (g) .Na deiEete 0Tt 1oyveL | oyéon:
MA" +MB =20M"
(OETIKH 1999 3° ®EMA)

108. Zwdurhavo oxed1AYPOLLO, LE KOAPTEGLAVO
cvotnua asdvov OXy, ta onuein A, Bxatr I’
TOPIGTAVOLV T1G BEGELG TPV KOWVOTHTWOV
evH G MUoL.Zo 1610 GYESLAYPOYLILDL,

0 dEovacy'y mapotdvel pia €0vikn 000
Ko to evOVYpappa Mot AB kot A

00 EMAPYLAKOVS OPOLLOVG TTOL GLVOEOLY
™mv Kowotnta A pe T1¢ Kowvotnteg B kat

I' ka1 éovv unkn Skm ko v 13km
avtiotoya. IIpoKeELTAl VO KATOGKELAOTEL
évag emapylokodg 0popog BI' mov Ba cuvdéet
Tig kowvotnteg Bxatl I, o onolog 6T0 oyedidypapipio ToploTAVETOL LE TO
gvBVypappo tuqpra BI'. Av ou armootdcelg twv kowvottov B ko I' awd tnv
€0vikn 0d0Yy'y eivatr 3km «ar Skm avrtictowya, t6TE -

o) Na Bpeite t1g cvvtetayuéveg tovonueiovA, Brat T'.
B) Na Bpeite tounkog tov emapyrokov opopov BT

v) No Bpeite tnv eiowon tng evbeiog Bl ka1 om ovvéyxela t1ig
GUVTETOAYUEVESG TOV onueiov X 61O OMOl0 0 EMAPYLAKOG
dpopog BI' cvuvaviatnv €Bvikn odo.

(®ETIKH 1999 4° ®EMA XEITTEMBPHY.)
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109. Ze xapteciavd cuoTna cvvietaypuévov OXY , eElomon g evbeiag

110.

111.

(A-Dx+(A+1)y—1—-3=006mov A Tpoypatikds aptOpuds TEPLYPAPEL TN POTEWVN

aKTivo TOV EKTEUTEL EVOG TEPLGTPEPOUEVOS Papog D.
a) Na Bpeite 1 cvvteTaypéves tov eapov O

B) Tpia mhoia Bpickovtan ota onueia K(2,2),A(-1,5) kou M(1,3).Na Bpeite T1g
e€100ELS TOV POTEWVOV OKTIVOV oV dtépyovtal and ta Troia K,A kot M.

v) Na vroroyicete moto amd ta mhoio K kot A Bpiockoviotl mAnciéatepo oty
QMOTEWN 0KTiva oL diépyeTol amd 10 TAoio M.

d) Na vroloyicete 10 euPfaddv g Bardooiag Teployne mov opileTon amd to Pdpo O

Kot to Thota A ko M.
(BETIKH 2000 4° ®EMA)

Aivetar n e€icoon X° —y* +6x+9=0
o) Na oei&ete 6T ) mopandve eicmon mapiotdvel 2 gubeieg €1 Kot €2,

B) Na dgi&ete 611 01 evBeieg €1 ko €2 etvon KAOETES.

v) Na Bpeite éva onueio M (k ,A) pe k>0 kat A>0 té€1010 ®ote 10 dtdvoopa a = (3,k)
va glvan TopaAANLo Tpog T pia amd Tig 000 gvubeieg €1 Kot €2 Kol TO S1AvvoLLaL
B = (~16,41) va ivar TapéAinio TPOG TNV AAAN €VOEi.

0) Na ypdwyete v e&lowon g TapafoAng mov £xel kopven TV apyn TV aEdvav

ad&ova ovppeTpiog Tov dEova X X Kat dépyetar amd to onpeio M.
(OETIKH KAI TEXNOAOI'TKH 2001 3° ®EMA)

210 opBokavovikd ovotnuo ocvvtetaypévov OXy  1tov \
TapokdTe oynuatog dtvovtal ta onueia A(4,0) ko B(0,4)1n y\ B(0.4)
gvbeio Tov dépyeTan amd to onueia A ko B kon m gvbeia o ’
mov dEpyetonr amd v apyn O Ttov advav Ko eivor kdBetn M
pog TV evbeia €.

a) Na amodeiete ot 1 e&icwon g evbeiog € elvor X +y =4 .

A(4,0)

B)Na Bpeite v e&lowon g evbeiag &
v) Na Bpeite 116 cuvtetaypéveg Tov onueiov topng M tov gvbetdv o Kot €.

0) Na Bpeite v e€icmwon Tov kKOKAOL oV £xel O1dpeTpo to vhLYpaupo Tuqra OM.
(4° Eomepvov 2002)
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112. Atveton éva tpiywvo pe kopuepéc A(2A —1, 3A+2), B(1,2) o I'(2,3) 6mov Ae R pe

AE2.
A. Na anodei&ete 6t to onpeio A kwveiton og gubeia, Kabdg to A petafdrretor oo R
B. Edv A=1, va Bpeite:

.70 gUPadov tov Tprydvov ABIT

B. v e€icmwon Tov KOKAOL, ToV £xel KEVTPO TNV Kopven A(1,5) kot epanteTan otnyv

evbeia BT
(30 2003)

113. Aivovtoi ta onueio A(14,5) wor B(2, -1).

A. Na anmodei&ete 611 1 e&lowon g evbeiag € mov diépyetar omd Ta onueio A ko B
elvon X —2y —4=0.

B.Na anodei&ete 6t 1 evbeia € Tépuvel Tovg AEoveg XX, Y'Y ota onueio K(4,0) kot
A(0,-2) avticTtorya .
(30 2003 gravainmrucéc)

114. Aivovton ot mapdAAnieg evbeieg €1 @ 3X+4y+6 = 0 xon &2 : 3X+4y+16=0.
A. Na Bpeite v andotaon tov topdAiniov evbeidv €1 Kat €2
B. Na Bpeite v e&iowon g pecomopdAining evbeiog twv €1 kot €2
I'. Na Bpeite v e&lomon tov KHKAOL OV €€l KEVTPO TO onpeio Toung g evbeiog €1 pe
Tov GEova ¥y Kot omokOmTEL ammd TNV gVOEiaL €2 YopdN unkovg d=4 J3
(40 2004)

115. Aivovton ot evOeieg €1 Kot €2 pe eElomoels : € 13X -2y +1=0 ko

g, 1 2X+3y -8 =0 avricToyo.

o) No arodeilete 6ti M gubeia &1 eivon kdbetn oty €2

B) YroBétovpe 6T To onueio A(a,2) avikel oty gvbeia €1 kar to onueio B(-5,B) avrket
oty evbeia &2
1) Na Bpeite 11¢ Tipég tov o kot
i) No e&etdoete av to onueio M (a ) avikel otnyv gubeia pe e&icwon 3x—y+3=0

v) Na Bpeite To onueio toung twv gubeidv €1 Kot €2

116. Atveron to onueio A(2,1) tov Kaptesiavov emmédov OXY
i) Na Bpeite v eiomon g evbeiag OA
i) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag € mov diEpyetar amd To onpeio A Kot givor kabetn
otV gubeio OA
iii) H evbeia € téuver tov a&ova 'y oto onueio B. Na Bpeite v e€icwon tov Dyovg Tov
tpryddvov OAB mov di€pyetat amd TV Kopuen A
iIvV) Na Bpeite to eppaddv Tov Tprydvov OAB.
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117. Xe éva mapaiinidypappo ABI'A n mhevpd AB aviketl oty gvbeia pe e€iocwon
13X =7y +27 =0 worn mrevpd AA oty gubeia pe e&iowon  :4x+y+5=0

5
Ot dwayovior AT',BA tov maparinioypaupov téuvovtot oto onueio K (2, Ej .

1) Nao anodei&ete 6t 1 kopvon I' éxel cuvtetayuéveg (6,2)
ii) Na Bpeite v e€icmon g evbeiag otnv omoia avikel | tAgvpd BI
ii1) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog oty omoia avikel | dtaydviog BA

118. "Eva emBotnyo mhoio ektelel To dpopordyro Iepardg —Hpdichero Kpnng. Xe kdbe
xpovikn ottyun t tov ta&id100 n 6éon M 1ov TAOIOL ¢ TPOG Eva KAPTESIAVO GVGTNLLOL
ovvtetaypévov OXy sivon M(2+kt ,A +2t),6mov k ,A €R . Tn ypovikn otiyun t=5 to mhoio
dépyeton amd to onueio A(7,13)

1) Na Bpeite t1g Tiuég Tov K Kot A
i) No amodei&ete 0t1 T0 MAoi0 Sroypdpet ypapuun mov Ppicketar Tave oty gvubeio
€ y=2x-1
iii) éva delpivt kveiton mapdAAnia Tpog o Thoio .Na Bpeite Eva Stavuopo KOS
1 ,k60eto mpog TV gvbeia Tavm oty omoio Kiveiton To dEAPivi
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